



Министар одбране Драган Шутановац је са министром одбране Индонезије Пурномоом Јусгјантором потписао споразум о сарадњи у области одбране две земље и разговарао са министром координатором за политику, законе и безбедност Ђоком Сојантом.

– Србија је у току протекле године имала око пет милиона долара извоза у Индонезију, а уверени смо да су потребе те земље и могућности српске, пре свега, одбрамбене индустрије вишеструко веће – рекао је министар Шутановац у изјави *Танјугу* на крају вишедневне посете тој азијској земљи, средином септембра. Он је објаснио да су представницима одбрамбених индустрија у Индонезији представљене могућности наше војне индустрије, али да је разговарано и о заједничком наступању на треће тржиште.

Министар одбране је подсетио да је Индонезија, као најмногољуднија муслиманска земља са око пола милиона припадника оружаних снага, земља са изузетно великим потенцијалом.

Шутановац је у вези са тим указао да је Србија посматра не само као тржиште, већ и као партнерску земљу у развојним пројектима наоружања и војне опреме која може да се користи и у цивилне сврхе. Он је додао да је СДПР

Са министром одбране Индонезије Пурномоом Јусгјантором

Министар Шутановац у посети Индонезији

Нове могућности добре сарадње

Министар одбране Драган Шутановац изјавио је да ће његова посета Индонезији допринети бољем политичком разумевању две земље и омогућити већу робну размену



„Југоимпорт“ имао врло успешну презентацију асортимана свих 10 фабрика наше војне индустрије.

Нагласивши да се Индонезија све више развија и има потребе за новим технологијама и знањима, министар Шутановац је рекао да је намера Министарства одбране да се ту позиционира као квалитетан и поуздан партнер препознат још из времена седамдесетих година.

Поред билатералне војне сарадње, разговарали смо и о могућности школовања припадника индонежанске војске на војним академијама у Србији, али и о могућности да наша земља учествује у предстојећој реконструкцији војне болнице у Џакарти, додао је министар одбране.

– Жеља нам је, такође, да на нашем Војномедицинском факултету, имамо и кадете из Индонезије – рекао је министар Шутановац након посете војној болници и истакао да је то још један од начина приближавања две земље.

У овом тренутку у Индонезији се налази 15 студената из Србије на разним универзитетима, рекао је министар Шутановац. Он је додао да су приликом посете Бандунгу, на острву Јава, имали прилику да упознају две девојке које студирају у Индонезији и које су, како је рекао, мали амбасадори српско - индонежанских односа.

Министар Шутановац је током посете Џакарти одржао предавања постдипломцима и официрима на Универзитету одбране Индонезије и обишао две највеће фабрике одбрамбене индустрије „ПТ Пиндад“ и „ПТД“ у Бандунгу. ■

Танјуг



Потписан меморандум о родној равноправности

Државна секретарка за политику одбране др Тања Мишчевић и директорка Подрегионалне канцеларије UN Women за централну и југоисточну Европу, Ерика Квапилова потписале су 16. септембра Меморандум о разумевању Министарства одбране и Агенције за родну равноправност и оснаживање жена – UN Women.

Потписивање тог документа омогућиће даљи развој сарадње са Агенцијом UN Women, уз конкретну стручну и финансијску помоћ започетом процесу примене Националног акционог плана (НАП) за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН у Министарству одбране и Војсци Србије.

Говорећи о његовом значају, секретарка Мишчевић је изразила задовољство што се потписивањем Меморандума, у оквиру првог Београдског безбедносног форума, заокружује један део расправе који се односи на улогу жена у сектору безбедности и лидерства у том сектору.

– Окосница Меморандума о разумевању биће имплементација Националног акционог плана који је везан за спровођење Резолуције 1325 посвећеној женама у сектору безбедности. Реч је о најконкретнијим активностима које би обезбедиле да НАП, усвојен прошле године, ступи на снагу – нагласила је секретарка Мишчевић, додајући да у наредним годинама очекујемо директну помоћ у даљим активностима на спровођењу те резолуције, као и јачању регионалне сарадње.

Директорка регионалне организације UN Women за централну и југоисточну Европу, Ерика Квапилова истакла је да ће потписивање споразума допринети ширењу сарадње када је реч о темама везаним за жене у сектору безбедности.

– Имали смо опширне консултације о тим питањима и потписивањем овог документа постављамо подлогу за будуће развијање наших односа и имплементацију НАП-а. Потписивање је подржано не само од UN Women-а, већ и од Краљевине Норвешке – поручила је Ерика Квапилова након потписивања Меморандума. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Д. БАНДА